EPI'AYTA 2
(mapaoon 30/1/2005)
Ot aox1osic givan BaBporoyikd wobvvapec

1. (a) Amnobeifte om
tanx = cotz — 2cot 2z

(b) Amnobeifte om

g 1t m—l—lt :z;_l_ 1t T 1 t:z; ‘
,— —tan— + —tan—+...—tan — = — cot — — cot x
2 2 22 22 2n 2n 27 27

2. (a) Na &eifete ot

(cos x — cos 3x)(sin 8z + sin 2x) _

(sin 5z — sin z)(cos 4z — cos 6x) !
Yo moiec ovvOnKec 10X0€1 0 mapaAnAvm THIOC;
(b) Na &eifete ot
sin x — sin 52 + sin 92 — sin 13z _ cotda

cosx — cosbxr — cos9x + cos 13z
Yo moiec ovvOnKec 10X0€1 0 mapaAnavm THIOC;
3. Tipgova pe tov kavova tov L’ Hospital dtav yra 6vo ovvapmioerg f(z),

g(l’) éXODpS om 1ima:—>x0 f(ll’}) =0= limr—>z0 g(l’) I'l 1imz—>xo f(l’)
+oo = lim, 5., g(z) 1ot

. f(=) . f(x)
lim =1 lim =1
5 ¢'(2) = 9(2)

YT mapanave To ONpelo g PHOopel va eival €va amd ta onpeia +oo.
Xpnorponowwvrac tov xavova tov L’ Hospital (6mov eivar egappoorjpoc)
va Bpeite 1a Opra 1OV MO AKAT® IAPACTACEDV:

(a)
8z —4x + 5
im ——
=0 92 + 6 — 8

(b)

lim z2e7®

r—00



1+ cosnx
lim ———
e—1 3% — 22 + 3
(d) . .
i - —
I-I—I%( sin? x .1‘2)

4. (a) Tamy f(z) = —sin z cos 3z, vnokoyiote my f'(7/3), f"(x/3), f"(x/3).
(b) Na pelembei n ovvapon

y = f(z) =4sinz — 3cosx
oto Huotnpa [0, 27].

5. Bpeite mpy napayeyo (dy/dr = y') tov napaxdate ovvaptioenv (pnopeite
VA EKQPAOETE TO amotéheopa ovvaptjoel ov T ka y, &nk. y'(z) =

F(z,y(zx)) ).
xy® — 3z =2y + 6
e™ +ylnx = cos2z

B (1 _ e—r/t)
SRV

(d) Bpeite my evtepn napaywyo (y”) e ovvapnong 1ov npornyovpevon
DIOEPDTIJLATOC.

6. Eva oopatibio xiveitan 0to X@po o0& TPoXiudt MOv Mepltypa@etal amd To
Svoopa Béon g 7 = 7(t), dmov ¢ elvan 0 Xpdvog PETPOdIEVOC amd KAmota
apxikn xpoviky otwypn. Av v = |dr/dt| = ds/dt eivan 10 pétpo G
taxvinTag v oepandion, (s elvar 10 PKo¢ TOLOV KATA PNKOVE TG
TPOXIAG Tov, peTpobpevo amd xamota apxiky Béon), va Seifere om n
emrtaxvvor tov, d, (6niabn n npety napayoyoc ¢ taxvInTac Tov) Sivetm
amo T 0XE01):
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= TN
= T
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omov T kan N givar 10 £@QANTONEVO OTNV Tpox1d Kar 10 KdbBeto povabaia

Sravvopara, avniotoixwe. Emiong, 1o p eivan:

d*r
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VW) Tlaz) Tlue -

7. Bpeite 1a ohoxkAnpoparta:

(a)

(b)

()

(d)

/ dx
x2\/4 + 22

(vn6b.: egappoote 10 peraoxnpaniopd © = 2 tan z)

/ dz
er +1

222 +3
[z
(@ +17

Na 6eifete Ot

71'/2 . bis
/ Insin zdx = ——=1n 2.
0 2

8. Na Bpebei 1o enfabov 1ov xmpiov mov mepikisiovia

an6 my napaforn y = f(z) = 2% — Tz + 6, 1ov dfova 1@V T KA TG
gvbeiec r =2 kan x = 6

and my xapmodn y = f(z) = 2* — 62? + 8z xa tov Afova TV ¥

2

an6 t¢ napaforéc y = f(z) = 6x — 2? xa y = g(z) = 22 — 2z

Na Bpebei 1 efiomwon ¢ owkoyEverac tov enbei@v mov nepvovv amo
ta onpeia A(a, 0) xa B(0,b) £t01 @ote a + b = 6 (vnob.: 1 efiowon
Ba éxer mapapetpo h.x. 10 a). Na Bpebei 1 evbeia m¢ owoyeverag
mov givan mapdAinin oty € : 3x —y + 2 = 0.

Na Bpebei ) e€iomon ¢ peconapaAinine tv evbewov €; : 2x — 3y +
5=0xmey:4r — 6y +9=0.



10. Na anmobeixfei 611 10 YIVOREVO TOV AIOOTACEDY TOV E0TIOV P1AC EAASUPNC
a6 ma egamntopevy) Mg eivar otabepd (vmob.: Na xpnorponou)oete agow
anodeifete Tov TOIO mov Hivel TNV anootaon onpeiov anod evbeia, PA. ogh.

174 tov Bifiiov).



